Тест по литературе в 11 классе. 
Изображение революции и гражданской войны в романе М.А. Шолохова «Тихий Дон» 
[bookmark: _GoBack]1 Какие исторические события отражены в романе «Тихий Дон»:
1)Великая Отечественная война;
2)Октябрьская революция 1917 года;
3)гражданская война.
2 Революция и гражданская война были понятны казакам:
1)нет, не были;
2)были понятны;
3)не совсем.
3 Григорий Мелехов. Как гражданская война повлияла на него:
1)никак не повлияла;
2)Григорий окончательно запутался, метался из стороны в сторону;
3)стал лучше разбираться в жизни.
4 Что произошло в гражданскую войну с семьёй Мелеховых:
1)в семье всё шло по-старому;
2)жизнь семьи улучшилась.
3)семья была опустошена: погибает Пётр, умирают Пантелей Прокофьевич,  дочь Григория, жена его Наталья, Дарья.
5 Через кого Григорий Мелехов узнаёт о революции: 
1)Гаранжу;
2)своего брата Петра;
3)Степана Астахова.
6 Почему Григорий разочаровывается в Красной Армии:
1)потому что она была слабой;
2)в Красной армии проявлялась жестокость в отношении пленных белых офицеров;
3)почувствовал свою слабость.
7 Почему у Григория была ненависть к Михаилу Кошевому:
1)потому, что он тоже любил Аксинью;
2)воевал не вместе с Григорием;
3)убил брата Григория.
8 Как в хуторе отнеслись к установлению Советской власти:
1)большинство хуторян были против;
2)приняли большинством;
3) совершенно безразлично.
9 Как Пантелей Прокофьевич, отец Григория, относился к его службе у красных:
1)ему было все равно;
2)негативно;
3)положительно.
10 Михаил Кошевой. На чьей стороне он воевал на гражданской войне:
1)на стороне красных;
2)на стороне белых;
3)не воевал ни на чьей стороне.





